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Szanowny Panie Prezydencie,

w imieniu srodowiska nurkowego, moim wiasnym jako ins f-hurkujac ej rodziny
pragne zfozyé petycje, ktérg poza mng podpisato ponad 1000 os6b — wérdd nich sg nurkowie oraz inne osoby
korzystajgce z Zakrzéwka w celu uprawiania sportéw zwigzanych z woda.

Inwestycja na Zakrzéwku ma by¢ projektem, ktérego realizacja zajmie kilka lat i bedzie prowadzona etapami.
Zgtaszam postulat, aby zasady wykonywania prac na Zakrzéwku uwzglednity podczas tej okoto 3-letniej inwestycji
mozliwos¢ korzystania z akwenu przez nurkéw i przedstawicieli innych sportéw zwigzanych z wodg ~ innymi stowy o
takie poprowadzenie tej inwestycji, by naprzemiennie byto dostepne jedno lub drugie zejscie nad wodg (podobnie
jak np. prowadzi sie inwestycje komunikacyjne, czesto wymagajace pozostawienia ograniczonego, ale jednak
dostepnego, przejazdu).

Brak dostepu do akwenu przez tak dtugi okres spowoduje paraliz krakowskiego $rodowiska nurkowego, ktére dzigki
Zakrzéwkowi jest bardzo rozwiniete i prezne. Utrudni tez korzystanie czysto rekreacyjne przez gosci z Polski i
zagranicy. Brak mozliwoéci prowadzenia szkolen i nurkowarn sprawi, ze liczne teraz szkoty nurkowania i liczni
instruktorzy beda zmuszeni bardzo ograniczy¢ lub wrecz zamkng¢ swojg dziatalno$¢ w zakresie nurkowania, a po
zakoriczeniu inwestycji proces odtworzenia srodowiska nurkowego bedzie procesem zmudnym.

Prosze o uwzglednienie tej prosby i wziecie pod uwagg stanowiska krakowskiego $rodowiska nurkowego w planach
inwestycyjnych na Zakrzdwku.

Z wyrazami szacunku
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